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SAJTÓHELYREIGAZÍTÁS! 

 

Az Egyeki Hírmondó októberi számában pontatlanul jelent meg: 

 "A Polgárőrség egy Skoda Yetivel, a Plébánia egy Opel Vivaroval, 

háziorvosunk egy VW Golffal, az Önkormányzat pedig egy Renault 

Trafficcal gyarapodott." 

 

Helyesen: "A Polgárőrség egy Skoda Yetivel, a Plébánia egy Opel 

Vivaroval, a Civis Támogató Nonprofit KFt egy VW Transporterrel, az 

Önkormányzat pedig egy Renault Trafficcal gyarapodott." 

 

Karácsonyi ajándék 

Az Egyeki Hírmondó előző számában nagy 
örömmel értesültem Kirilla Pál Igazgató Úr 
bejelentéséről. A Szent János Katolikus Óvoda, 
Egységes Óvoda-Bölcsőde és Általános Iskola 
vezetője vállalta, hogy 5. évfolyamtól Egyeken is 
bevezetik a nyelvi tagozatos képzést és célul tűzik 
ki, hogy a nyolcadik évfolyam elvégzésekor a 
diákok legalább 80 %-a középfokú angol 
nyelvvizsgával rendelkezzen. 

Óriási ajándék ez azon szülők számára, akik 
mérlegelnek, keresik gyermekeiknek a számukra 
összességében legtöbbet nyújtó oktatási 
intézményt. Sokan panaszkodnak arra, hogy a 
rossz magatartású, viselkedészavaros gyerekek 
miatt a tanóra fegyelmezéssel telik el és nem 
tanulással. Feltételezem, hogy a nyelvi tagozatra 
azok fognak jelentkezni, akik tanulni akarnak, akik 
később szeretnének továbbtanulni és akik 
szeretnék, ha lassan felnőtté váló gyermekeik egy 
kulcsot kapnának a globalizálódó nagyvilághoz. 
Akikben túlteng az energia és nehezükre esik az 
ülés az odafigyelés, őket sem szabad 
elhanyagolni. Törekedni kell arra, hogy az ő 
energiáikat is hasznos célterületek felé 
csatornázzuk, ilyen lehet például a sporttagozatos 
osztály indítása. 

Igazgató Úr kezdeményezése egy ajándék a 
településnek, hiszen a szülőknek nem kell tovább 
aggódniuk gyermekeik iskola választásával 
kapcsolatban, mert egyértelmű, hogy a 
környékbeli oktatási intézményekben ettől többet 
nem fognak kapni, sőt ennyit sem! Aki úgy 

gondolja, hogy mégis annak 
mérlegelnie kell, hogy érdemes-e 
gyermekét a napi buszoztatással 
terhelnie, mindezt télen-nyáron 
hóban-fagyban. 

Mivel tapasztalatom szerint egy középfokú 
nyelvvizsga a megfelelő munkakörben akár 
felsőfokú végzettséggel is felérhet én is célomnak 
tekintem, hogy gyermekeim ezt lehetőleg még az 
általános iskolában megszerezzék. Ez azért is 
szükséges mert a komoly felsőfokú oktatási 
intézményekbe már felsőfokú nyelvvizsgát, vagy 
két középfokút is fel kell mutatni ahhoz, hogy 
komoly esély legyen a bekerülésre. 

A nyelvvizsga fontosságát talán az is mutatja, 
hogy nem ismerek olyan lakost aki német, angol 
vagy francia középfokúval ne találna munkát, 
ezzel szemben diplomás munkanélküliség, az van. 
Nekünk szülőknek fel kell ismernünk, hogy 
gyermekeink számára minden segítséget meg kell 
adjunk a nyelvtanuláshoz.  

Köszönöm Igazgató Úrnak a döntését és 
célkitűzését. Számomra ez egy nagyon szép 
karácsonyi ajándék! 
 

Önkormányzatunk nevében településünk 
minden kedves lakosának áldott, szeretetteljes 
karácsonyt és eredményekben gazdag boldog új 

évet kívánok! 
 

Dr. Miluczky Attila / polgármester 
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Elismerés Önkormányzatunknak 

 

A Belügyminisztérium Közfoglalkoztatási és 
Vízügyi Helyettes Államtitkárság a Start Plusz 
2015 támogatással kapcsolatban az alábbiakról 
tájékoztatta a Hajdú-Bihar Megyei 
Kormányhivatalt. 

„A Belügyminisztérium 2015. december 4-én 
elismerésben részesített a közfoglalkoztatási 
programok szervezésében és végrehajtásában 
kiemelkedő tevékenységet végző 50 települési 
önkormányzatot és 2 országos közfoglalkoztatót.” 

A járási hivatal illetékességi területéről Egyek 
Nagyközség Önkormányzata részesült 
elismerésben 

„A közfoglalkoztatók a megkezdett munkájuk 
folytatásához és a mintaprogramjaik 
továbbfejlesztéséhez 3 millió Ft összegű 
támogatásban részesültek, amely összeget a 
2016. évi programjukhoz használhatnak fel. 

A díj komplex, az értékteremtő program részeként 
és megerősítéseként magasabb szinten járulhat 
hozzá a település fejlesztéséhez, a közösségi 
értékek növeléséhez. 

A támogatás felhasználásának, a korábbi 
gyakorlathoz hasonlóan, 2 módja lehetséges. 

1.   Miniszter Úr a programot önálló 
mintaprogramként hagyja jóvá. A döntés 
alapján a kedvezményezett település a Start 
Plusz 2016 támogatásból a 2016. évben 
legalább 1 fő, legalább 1 
hónapig tartó 
közfoglalkoztatását valósítja 
meg, 

2.   A megítélt támogatás 
beépítésre kerül egy 2016. évben indított 
minta-, illetve ráépülő programba. (…)” 

                                                                                                                                   Köszönjük! 

Dr. Miluczky Attila 
polgármester 
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Pályázat Környezetvédelmi alapra 

Egyek Nagyközség Képviselő 

Testülete pályázatot hirdet a Helyi 

Környezetvédelmi Alapból 2016. évben nyújtható 

támogatások elnyerésére. 
 

Pályázatok benyújtási határideje: 

2016. március 15. 

A pályázatokat Bíráló Bizottság bírálja el és javaslattal 

él a Képviselő Testület felé. A pályázatokról a 

benyújtási határidőt követő soros testületi ülésen 

döntés születik. 
 

Pályázók köre: 

Egyeken működő és programját is helyben 

megvalósítani szándékozó társadalmi szervezetek, 

önkormányzati és egyéb intézmények, vállalkozások 

és magánszemélyek. 
 

Pályázni lehet az alábbiakra: 

 a nem önkormányzati környezet- és 

természetvédelmi beruházásokhoz, természet- 

és környezetvédelmi szemlélet erősítését 

szolgáló intézkedések, beruházások, fejlesztések 

megvalósítására, nem nyereségérdekelt 

tevékenységre; 

 elsősorban nonprofit környezet- és 

természetvédelmi célú tudatformáló 

tevékenységekre, azokkal kapcsolatos 

rendezvényekre, programokra, melyek az egyeki 

lakosság széles körét mozgósítani képesek; 

 környezet- és természetvédelmi célú 

beruházásokra, melyek Egyek természeti 

értékeinek védelmét, illetve a vidéki környezet 

minőségének javítását szolgálják. 

A pályázathoz ötletekről és hozzávetőleges 
költségekről az alábbi honlapokról lehet tájékozódni: 
http://bolt.mme.hu/mme-webshop.html; 
http://madardaloskert.hu 
 

Támogatás mértéke: 
a pályázat teljes összege 300.000 Ft, ezen a kereten 
belül a pályázható összeg nincs maximalizálva. A 
bíráló bizottság fenntartja a jogot, hogy a pályázatok 
számának függvényében a pályázott összegnél kisebb 
összeget ítél oda. 
 

Támogatás formája: 
vissza nem térítendő támogatás. 

Pályázati feltételek: 
 megvalósítandó programok esetén az odaítélt 

pályázati összeg arányos legyen az abban részt 
vevők számával; 

 az elnyert/odaítélt támogatás kizárólag a 
pályázatban megjelölt fejlesztés (fejlesztések, 
beruházások) költségeire fordítható; 

 nem támogatható a megvalósítani szándékozott 
program/fejlesztés keretében semmilyen, a 
pályázó működésével kapcsolatos személyi kiadás 
(pl. munkabér, a programmal nem összefüggő 
tiszteletdíj, stb.); 

 a pályázathoz csatolni kell a pályázott összeg 
felhasználásának részletes költségvetési tervét, 
annak hiányában a pályázat nem kerül elbírálásra; 

 csak olyan pályázó támogatható, akinek nincs 
köztartozása és nem áll csődeljárás, felszámolás 
vagy végelszámolás alatt; 

 az elnyert/odaítélt támogatásról tárgyév 
december 31-ig jelentést kell benyújtani, amivel a 
pályázó igazolja a támogatás felhasználását. 

 

A pályázatnak tartalmaznia kell: 
 a pályázó adatait (megnevezés, cím, elérhetőség, 

képviselő neve, adószám, bankszámlaszám) 
 a vállalt fejlesztés, beruházás részletes leírását, 

bemutatását, illetve a megvalósítandó fejlesztés, 
beruházás céljának, a vele elérhető 
környezetvédelmi hatásnak az ismertetését; 

 a fejlesztés részletes költségvetési tervét; 
 nyilatkozatot arról, hogy a pályázó nem áll 

csődeljárás, végelszámolás, felszámolás alatt, 
illetve nincs köztartozása; 

 nyilatkozatot arról, hogy a pályázatban szereplő 
adatok nyilvános kezeléséhez hozzájárul a pályázó. 

 
A pályázathoz támogatási kérelmet kell benyújtani 
Egyek Nagyközség Önkormányzat Képviselő-
testületének az államháztartáson kívüli forrás 
átadására és átvételére vonatkozó rendelkezésekről 
szóló 26/2014.(IX.25.) számú rendelete alapján, a 
pályázat utófinanszírozású. 
 
A pályázatokat 2 nyomtatott, aláírt példányban 
és/vagy elektronikus formában kell benyújtani Egyek 
Nagyközség Polgármesteri Hivatalába. (Titkárság fsz. 
13. iroda, e-mail: fekete.laszlone@egyek.hu) 
A Bíráló Bizottság minden, a pályázati feltételeknek 
megfelelő pályázatot elbírál, de fenntartja a jogot, 
hogy a pályázatok között prioritásokat állapítson 
meg, illetve, hogy ne támogasson minden benyújtott 
pályázatot. 

mailto:Fekete.Laszlone@egyek.hu
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SZILVESZTEREZZEN AZ ÉTTEREMBEN 

2015. 12. 31-én 

Vendégvárás:  1800- órától 

               1930 Vacsora: Svédasztalos 

- Vörösboros marhapörkölt, tarhonya 

- Bőrös malacsült, fűszeres burgonya, párolt káposzta 

- Frissen sültek, saláták 

- Desszert: rétesek, gyümölcssaláta 

 
Zenekar: SIDOL együttes 

Éjfélkor: 1 pohár pezsgő 

                 Tűzijáték, tombola 

                 Virsli, hurka, kolbász 

                      Belépőjegy:  felnőtt: 6.000.- Ft 

            gyerek (14 éves korig) 4.500.- Ft 

Jegyek elővételben kaphatók az étteremben  

(Egyek, Hunyadi u. 48/C.) 

Telefon: 52/378-050 

Mobil: +36/20-261-22-51 

**************************************************************************************** 

Egyeki Szöghatár Nonprofit KFT megvételre kínálja az alábbi gépjárműveit: 

 

Seat Inca (1.4, benzines, 60LE, 1997 évjáratú, 

októberben lejárt műszakival, korának megfelelő 

állapotban).   

 

Mazda E2200 platós kisteherautó (2.2, diesel, 1999. 

évjáratú,71LE, 2016.02.17-ig érvényes műszakival, 

293e km-t futott). 
 

Az ajánlatokat 2016. január 15-ig az Egyeki 

Szöghatár Nonprofit KFT-hez, Murvai Ferencné részére kell leadni.  

Érdeklődni: +36/70-770-54-61-es telefonszámon lehet. 
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101 KM AZ ÉRTÉKEK ÚTJÁN 

A Helyi értéktárakkal kapcsolatos 

műhelymunka beszélgetések 2015. november 

27-én, Egyeken, a Tárkányi Béla Könyvtár és 

Művelődési Ház épületében folytatódtak.  Az 

előtérbe belépve gyönyörű csipke kiállítás 

fogadta az érdeklődőket, amelyet a helyi 

közfoglalkoztatásban dolgozók alkotásaiból 

rendeztek. A csipkéből dísztárgyak, 

karácsonyfadíszek, és egy különleges nagy 

Magyarország térkép is készült.  

Hermann Attila, a Nemzeti Művelődési 

Intézet megyei referense köszöntötte a 

jelenlévőket, majd felkérte Dr. Miluczky Attila 

polgármestert, hogy szóljon néhány szót a 

településről és a helyi közösségekről. A 

polgármester előadásából megtudhattuk, hogy a 

településen 5500 lakos él, sokan dolgoznak 

közfoglalkoztatásban. Mint mondta, a vezetés 

feladata, hogy értelmes munkát biztosítson nekik, 

ezért tanfolyamokat indítottak, többek között így 

indult a csipkeverő tanfolyam is. A csipkék 

fennmaradása fontos a település életében, hiszen 

értéket örökítenek át az utókor számára. A 

tanfolyamon nem csak elméleti és gyakorlati 

tudást szereztek a résztvevők, hanem közösségek 

is alakultak, létrejött a csipkekészítő klub is, ami a 

mai napig aktívan működik. A település 

vezetősége fontos feladatának érzi a kultúra 

támogatását és fejlesztését a községben, ezért is 

nélkülözhetetlen az értéktár munkája, amelyben 

sok helyi lakos vesz részt, hogy felkutassák a már 

eltűnőben lévő szakmákat és értékeket. Dr. 

Miluczky Attila elmondta azt is, hogy Alkotóházat 

adtak át a közmunka program keretében, ahol az 

ifjú alkotók helyet és alkalmat találhatnak a 

szabadidejük minőségi eltöltésére, közösséget 

építhetnek és alkothatnak. A Művelődési Házat és 

Könyvtárat is szépen felújították, amit a helyiek 

szívesen használnak.  

Az előadások sorát Jantyik Zsolt, a 

Nemzeti Művelődési Intézet Közösségi 

Kezdeményezések Országos Szakmai 

Központjának vezetője folytatta. Mint 

fogalmazott, az értékeket a helyi közösségnek kell 

kiválasztania, ez a Hungarikum törvény lényege. 

Felhívta a résztvevők figyelmét arra, hogy 

magyarságunkra legyünk büszkék, saját 

termékeinket kell támogatni, tradícióinknak 

erősödnie kell. Nagy az elvándorlás. Akik 

elhagyják az országot, elveszítik a gyökereiket, 

ezért nagyon fontos a fiatalokban a nemzeti 

identitás erősítése, a hagyományok megismerése 

és értékelése.  

Gábor Istvánné bemutatta a nemrégiben 

felújított művelődési ház és könyvtár épületét. Az 

intézmény a nevét Tárkányi Béla egri papról és 

biblia fordítóról kapta, aki 10 évet volt plébános 

Egyeken. A könyvtár munkatársai próbálnak 

alkalmazkodni a megváltozott igényekhez, hogy a 
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fiatalok is találjanak megfelelő időtöltési 

lehetőséget az intézményben. Folyamatosan 

fejlesztik a számítógép parkot, új könyveket 

vásárolnak, hogy kielégítsék az olvasói igényeket. 

Az értéktár mellett Egyekért Hagyományőrző 

Kulturális Egyesület is alakult, ami mindenben 

segíti az értékfeltáró munkát és a település 

kulturális fejlődésében is nagy szerepet játszik. 

  

 Szabó Irma, a földesi helyi értéktár elnöke 

az értéktár és a kulturális turizmus kapcsolatára 

világított rá. A település a feltárt értékeket 

előnyére is fordíthatja, bevételre is szert tehet, 

amely elindíthatja a fejlődést. Fontos az értékek 

hasznosítása, hiszen a megye szinte minden 

települése tartogat valami páratlan értéket. 

Dolgoznunk kell a „vidéki” kifejezés 

újraértelmezésén, véli Szabó Irma, hogy ne 

negatív jelzőként használják az emberek, hanem 

újra pozitív tartalommal legyen megtöltve. Az 

előadó felhívta a figyelmet a kereslet és kínálat 

összhangjára, helyesen kell kialakítani a 

célcsoportot, hiszen a kulturális turizmus 

közvetlen és közvetett gazdasági előnyökkel is jár 

egy település számára. A kulturális turizmus 

fontos, mert feltárja, életre kelti a helyi kulturális 

eseményeket, megőrzi és tanítja a tradíciókat, 

közönséget ad a kulturális eseményekhez, növeli 

az identitást és hozzájárul a népesség 

megtartásához. Szabó Irma Megismertette a 

résztvevőkkel a pályázatok 

nyújtotta lehetőségeket, végül 

egy fejlesztési javaslatot 

mutatott be. Egyekre alapozva 

tervezett egy tematikus utat, 

amely vonzó lehet a 

turistáknak. Ez a tematikus út a 

„101 km az értékek útján” 

elnevezést kapta, amely sok 

izgalmas és változatos 

kalandot tartalmaz a 

látogatónak: például az 

újszentmargitai őstölgyes, a 

„Tilos erdő”, a tiszacsegei 

halászcsárda, az egyeki 

kálváriás temető és az út 

végére a csodálatos hortobágyi csillagoségbolt-

park állomást.  

Tóthné Bobonka Magdolna, a Hajdú-Bihar 

Megyei Értéktár Bizottság referense módszertani 

segítséget nyújtott a javaslattételhez, végigvezette 

a jelenlévőket az adatlap pontos kitöltésén 

lépésről-lépésre, felhívta a figyelmet a gyakori 

hibákra.  

Nagyné Márton Andrea, a Méliusz Juhász 

Könyvtár Helytörténeti Gyűjtemény és Fotótár 

szaktájékoztató könyvtárosa fontos adatokat 

hozott az értékek kutatásával kapcsolatban, 

megemlítette, hogy a Méliusz Könyvtár 

mindenkinek a rendelkezésére áll és segítséget 

nyújt az értékek kutatásában. A kutatók az 

adatlaphoz szükséges szakmai rész kitöltéséhez 

elengedhetetlen dokumentumokat, adatokat, 

folyóiratokat, fotó dokumentációkat is megtalálják 

a könyvtár gyűjteményében, amelyeket helyben, 

ingyenesen, szabadon használhatnak, hogy minél 

pontosabb és részletesebb javaslattételi lapot 

tudjanak benyújtani az értéktár bizottságokhoz. 

Zeleiné Várhalmi Edit, amatőr néprajzi 

gyűjtő egy nagyon érdekes és különleges témával 

kápráztatta el a résztvevőket. Az egyeki 

vértelkekről tartott előadást, mindenki nagy 

érdeklődéssel hallgatta, hiszen sokan eddig 

egyáltalán nem tudtak ezen építészeti örökség 

létezéséről. Mik is azok a vértelkek? A házfalat és 

a tetőt bezáró háromszög részt nevezik így, 

amelyet oromfalnak 

is hívnak. A 

vértelkeknek több 

fajtája is ismert: 

„saralt”, vakolt és fa 

vértelkeket 

különböztethetünk 

meg. A vértelek a 

házban lakó család 

számára is fontos 

volt, hiszen a 

vértelkek 

mintázatával sok 

információt 

közölhettek a 

helybéliekkel. Az 

oromfalat díszítették kereszt alakú, szív alakú, 
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természet közeli mintázatú szelőző nyílásokkal. 

Az úgynevezett osztóléc is fontos elem volt, 

hiszen ezt is különböző mintákkal, 

dátumokkal, nevekkel díszítették. 

Az osztóléc fölötti részt, az 

oromzatot is díszítették napsugár 

mintával, életfa motívumokkal. A 

vértelkek manapság sajnos 

rohamos ütemben tűnnek el, az új 

lakók lebontják és modernizálják a 

házakat. A vértelkek tanúsítják, 

hogy a múltban sok szakmának 

adott helyet a település, hiszen 

többek között szükség volt 

asztalosokra, kovácsokra, hogy 

ezek a szépen díszített oromfalak 

elkészüljenek.  

Az érdekes és hasznos 

szakmai előadások után 

következhetett az „egyeki édes percek” keretében 

a finom, bográcsban főtt gulyásleves, mákos bejgli 

és habos roló. Helyi termelők által készített 

szörpöket, lekvárokat is kóstolhattak a jelen lévők, 

illetve megtekinthettük hogyan is 

készül a grillázs torta, amelyet a 

helyiek csak cukortortának 

hívnak.  

A megjelenteket a Csiribiri 

gyermek Néptánccsoport és az 

Egyeki Népdalkör szórakoztatta 

és vezette be néhány helyi 

hagyományos népdalba. 

Nagyon tartalmas és 

inspiráló szakmai napon 

vehettünk részt, az előadók sok 

információval és ötlettel 

szolgáltak a helyieknek, mi pedig 

megismerhettünk egy csupa szív 

közösséget, amely nagy 

szeretettel és odaadással készült 

erre a napra.  

 

Hajdu Bea- Nemzeti Művelődési Intézet munkatársa 

Fotó: Hermann Attila -Nemzeti Művelődési Intézet referense 

 

*************************************************************************************** 

 

Kiszámítható életpályát biztosít a katonáskodás 
 

Az utóbbi időszakban a hazai médiumok kiemelten foglalkoztak a magyar katonákkal. Talán sokan 

még a sorkatonai idők néphadseregével azonosítják a haderőt, pedig a honvédség az évek során jelentős 

változásokon esett át. Ma már a seregben professzionális 

katonák szolgálnak, akik a hajdani sorkatonákkal szemben már 

önként vállalják a szolgálatot, és bizonyítják rátermettségüket 

mind a hazai, mind a nemzetközi feladatok, külföldi missziók 

végrehajtása során.  

 

A katonai pálya kellő izgalmat és kihívást nyújt, ami már 

természetszerűleg vonzza a nem hétköznapi munkát keresőket. 

Emellett 

sok helyen 

elhangzott 

már, hogy a Magyar Honvédség az ország egyik 

legnagyobb munkáltatója, amely kiszámítható jövőt és 

biztos megélhetést kínál az elhivatottaknak. Nagy Zoltán 

alezredest, a Magyar Honvédség Hadkiegészítő és 

Központi Nyilvántartó Parancsnokság 2. Katonai 

Igazgatási Központjának parancsnokát így nyilatkozott: 
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„Azt mindenképpen szeretném leszögezni, hogy a katonai pálya nem egyszerűen munka, hanem 

hivatás, életpálya, ahol az egyén tehetségétől, a hozzáállásától és a kitartásától függ, hogy hogyan alakul a 

pályafutása. Egy sikeres katonai karrierhez kitartás és elszántság szükséges, ám ezt a honvédség számos 

formában elismeri.  Kevés olyan 

munkahely létezik például, ahol a 

munkavállalók fizikai és egészségügyi 

helyzetével, 

életminőségével ilyen magas szinten 

foglalkoznának, mint a honvédségnél, 

hiszen a sereg rendszeres 

ingyenes egészségügyi szűrésekkel 

kiemelt figyelmet fordít a katonák 

egészségi állapotára. Emellett a 

honvédelmi tárca által bevezetett 

illetményemelés révén a katonák 2015 

júliusától átlagosan 30 százalékos béremelésben részesültek, amelyet 2019. január 1-jéig évi 5-5 százalékos 

növekedés követ majd. Ez folyamatosan emelkedő jövedelmet, biztosabb anyagi hátteret, tervezhető 

életpályát, nagyobb megbecsülést és méltó megélhetést jelent a katonák részére.” – tudtuk meg az 

alezredestől. 

Az irodában készséggel adtak felvilágosítást a számszerű összegekről is, melyből kiderül: a seregbe 

frissen belépők fizetése - a betöltött munkakörtől függően - nettó százötezer forinttól akár a nettó 

százkilencvenezer forintig terjedhet. Erre épülhet még rá az ingyenes laktanyai elhelyezés, az ingyenes 

katona-egészségügyi (csapatorvosi-, 

fogorvosi- és szakorvosi) ellátás, a 

kedvezményes üdülési lehetőség, a 

sport- és kulturális szolgáltatások, a 

családalapítási támogatás, a 

kedvezményes étkeztetés és az utazási 

költségtérítés. Emellett a - megfelelő 

kiképzéseket követően - a katonák részt 

vehetnek a Magyar Honvédség 

külszolgálati feladatainak 

végrehajtásában, melynek révén extra 

jövedelemre tehetnek szert. Ez egy hat 

hónapos misszió során akár több millió 

forintot is jelenthet. Látható tehát, hogy 

a honvédség valóban megoldást jelenthet a munkát keresők számára, de vajon érzékelhető –e ez a 

jelentkezési kedven? 

„Szerencsére évről-évre sok érdeklődő megfordul az ország Toborzó Irodáiban, és jelentkezik 

katonának, de ez kell is, hiszen folyamatosan rendelkezünk be nem töltött munkahelyekkel. Továbbra is 

várjuk az iskolákból frissen kikerült pályakezdőket, de azokat is, akik a korábban megszerzett tudásukat, 

civil képzettségüket (például gépjárművezető, jogász, egészségügyi szakember stb.) szeretnék kamatoztatni 

nálunk.  

A jelentkezés feltétele a betöltött 18. életév, a 

magyar állampolgárság megléte, bejelentett 

belföldi lakóhely, legalább 8 általános iskolai 

végzettség és büntetlen előélet. A pályázók sikeres 

egészségügyi, pszichológiai és fizikai alkalmassági 

vizsgálatot követően kezdhetik meg katonai 

szolgálatukat.” – fogalmazott Nagy Zoltán alezredes. 

 

Aki elég elhivatott ehhez, bátran keresse fel a 

hozzá legközelebb eső Toborzó Irodát és jelentkezzen 

szerződéses katonának!      
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„A szívbéli hit megigazulásra, a szájjal való megvallás pedig üdvösségre szolgál.”                                  

2015.november 17- én V. alkalommal szerveztük meg az Adventi Versmondó versenyünket az iskola 

Kápolnájában. Az osztályok elődöntőjéről a legjobbak indultak az iskolai megmérettetésen. Adventi, 

karácsonyi, húsvéti vagy bibliai témájú verssel 20 iskolás és nyolc nagycsoportos örvendeztette meg a 

nagyszámú hallgatóságot.  

A zsűriben Kirilla Pál igazgató, Papp László plébános, Tardiné Virág Éva tanár és Tóthné Molnár Ancika óvó 

néni pontozta a biztos szövegtudást, a hangerőt, a hangsúlyt, az előadást. 

Míg a döntés megszületett a gyermekek kézműves foglalkozáson kreatívan töltötték idejüket. 

ÓVODA: 

I. „A négy gyertya története” versmondói: 
Lovas Emma. Somogyi Judit, Kiss Ábel, 
Hideg Máté, Tóth Réka, Molnár Roland 

II. Kiss Márton 
III. Szincsák Bence 

 
 

1. OSZTÁLY 

 

I.                  Fehér Viola 

II. May Liliana, Mária 

III. Ratkai Valentina 

 

           2. OSZTÁLY  

I. Újvári Tímea 

II. Balogh Márk 

III. Réz Adél 

 

 

 

 

3. OSZTÁLY  

 

I. Bölkei Viktória 

II. Papp Sára 

III. Seres Róbert András  

 

4. OSZTÁLY 

 

I.       Fehér Anna Sára 

      Kecskés Lilian 

      Pető Hanna 

      Vitéz Zsófia 

II.       Mucza Liliana 

III.       Kíró Petra 

 

A versenyzők közül az elsők képviselhették évfolyamukat a nyíregyházi egyházmegyei döntőn.  A 

negyedikes holtverseny tovább jutóját egy szülő húzta ki a kalapból, melybe előzetesen helyezték el a négy 

első helyezett tanuló nevét. 

 

December 6-án a IX. Egyházmegyei Szavalóversenyen, Nyíregyházán Újvári Tímea bronz fokozatot ért 

el.   

Gratulálunk ügyes szavalóinknak! 

 

 

dr. Hegedüsné Jámbor Valéria 

szervező 
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ELADÓ 

Egyek, Táncsics M. utcán 3 szobás 

összkomfortos, gáz-központi fűtéses 

családi ház, nagy melléképülettel  eladó. 

Irányár: 4.900.000.- Ft. 

Tel.: +36/30-290-17-62 

 

Angol színjátszó verseny 

Iskolákban 2015. november 18-án került sor az angol 
nyelvi színjátszó verseny megrendezésére, amelyet 
elsősorban a Debrecen-Nyíregyháza Egyházmegye 
intézményei számára hirdettünk meg. A verseny 
ötlete Dr. Saáryné Pásztor Zsuzsanna angol szakos 
kolléganőnk  fejéből pattant ki abból a 
megfontolásból, hogy intézményünk - a korábbi Móra 
Ferenc Katolikus Általános Iskola és Óvoda - 2015. 
szeptember 1-jétől a Szent János Katolikus Általános 
Óvoda, Egységes Óvoda-Bölcsőde és Általános Iskola 
nevet viseli. Ezt a névváltozást szerettük volna 
emlékezetessé és ünnepélyessé tenni. 
Zsuzsanna szeptember eleji felvetése az intézmény 
másik két angol nyelvet tanító kolléganője – Balla 
Jánosné és Richter-Szakács Györgyi - tetszését is 
elnyerte, és a továbbiakban egy emberként álltak a jó 
ügy mellé. 
 Mivel az iskola helyileg eléggé nehezen közelíthető 
meg, legmerészebb álmunkban sem reméltük, hogy 4 
csapat felvállalja a hosszú utat. A kisvárdai Szent 
László Katolikus Középiskola, Általános Iskola, 
Kollégium és Óvoda 3 csoportja 66 tanulóval, és a 
debreceni Szent József Gimnázium, Szakközépiskola és 
Kollégium 1 csoportja 9 tanulóval jelentkezett. 
Érdeklődtek Nyíracsádról és Nyíregyházáról is, de 
végül a távolság, a felmerülő költségek miatt nem 
tudták vállalni az utazást. Iskolánkat egy 25 fős csapat 
képviselte - természetesen versenyen kívül.  
A színjátszó verseny időpontját megelőző két hónap 
rendkívüli erőfeszítést, körültekintést igényelt, annak 
ellenére, hogy korábban már többször szerveztünk 

iskolai versenyeket. A tanulók 
felkészülése mellett a rendezés 
aprólékos, mindenre kiterjedő 
„feltérképezést” igényelt. Az 
előzetes feladatok: szponzorok 
keresése, a helyszín 
kiválasztása, a zsűritagok 
felkérése, a vendéglátás 
megszervezése, a 
forgatókönyv elkészítése, 
a támogatók és a segítők 
felkutatása hosszas 
beszélgetések és tárgyalások 
nyomán kezdett kirajzolódni. Az iskola vezetése, a 
település önkormányzata, a helyi étterem dolgozói- 
ahol a verseny lezajlott -, helyi kézművesek, akiknek a 
tárgyi jutalmakat köszönhettük, a virágárus, a helyi 
cukrász, a könyvtár, az Oxford Kiadó szakreferense, a 
Talentum Alapítvány, az iskola kiszolgáló személyzete, 
valamennyien készséggel és önzetlenül segítettek. A 
rendezvény lebonyolítását egy emberként támogatták 
a felsős humán munkaközösség tagjai és még két 
kolléganő. 
 
A közös munka meghozta eredményét és a sikert. 
Magas színvonalú, nagyszerűen megrendezett 
produkciókat láttunk. Emlékezetes délutánt töltöttünk 
együtt vendégeinkkel, akik   messzire elvitték a Szent 
János Katolikus Általános Iskola jó hírét.

 
Köszönjük szépen kollégáink áldozatos munkáját, 

amely által a Debrecen – Nyíregyháza Egyházmegye 

iskolái is betekintést nyertek intézményünk 

eredményes működésébe. 

                                                   Tardiné Virág Éva 
                                                munkaközösség-vezető 
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2014 a nagy gólyafelmérés éve volt 

2014-ben került sor a 7. 

nemzetközi- és egyben a 13. 

magyarországi gólyaszámlálásra a 

Magyar Madártani és 

Természetvédelmi Egyesület (MME) 

irányításával. Az eredményeket 

összefoglaló jelentés novemberben 

látott napvilágot az MME honlapján 

(www.mme.hu).  

A felmérés alapján a fehér gólyák 

által legsűrűbben lakott területek az 

ország északkeleti megyéiben 

(Borsod-Abaúj-Zemplén, Szabolcs-

Szatmár-Bereg, Hajdú-Bihar) voltak, 

ebben a három megyében él a hazánkban költő közel 5000 gólyapár 40%-a. A több évtizede zajló felméréseknek 

köszönhetően megállapítható, hogy milyen változás jellemzi a hazai állományt. E szerint a Dunántúlon erős 

csökkenés figyelhető meg, de az Alföld nagyobb részén növekedett vagy stagnált az állomány nagysága. Hajdú-Bihar 

megyében nincs olyan járás, ahol csökkent volna a gólyák száma, ami részben köszönhető a gólyavédelmi 

munkálatoknak is, amit az MME és a Hortobágyi Nemzeti Park Igazgatósága végez évről évre. Természetesen a 

megye területi adottságai és a tudatos gazdálkodás is hozzájárul ehhez.  

Gólyavédelmi munkák Egyeken is zajlottak a 2010-2014 közötti választási ciklusban, a Képviselő Testület három 

lépcsőben is támogatta a helyi gólyavédelmet (régi tartók leszerelése/felújítása, új tartók kihelyezése, különálló fa 

oszlopok kihelyezése, 

gólyagyűrűzés, stb.). Örömmel 

jelentem, hogy a munkánknak meg is 

lett a gyümölcse, az országos felmérés 

alapján 2014-ben a legtöbb gólyapár 

Egyeken költött (39), megelőzve 

Szeghalmot (35) és Tiszafüredet (34). 

A védelmi munkáknak 

köszönhetően a párok száma akár 40 

fölé is emelkedhet az 

elkövetkező években, ami 

remélhetőleg hosszú időn át 

biztosítani fogja, hogy Egyek legyen 

Magyarország "gólyanagyhatalma". A gyűrűzött egyedekről eddig nem érkezett hír, de remélhetőleg az elkövetkező 

években tudok majd szolgálni olyan információkkal, amelyekből kiderül, hogy az egyeki gólyák hol alapítottak 

családot.  

Dr. Antal László 
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Háziorvosi ellátások: 
 

(Egészségház  
4069 Egyek, Hunyadi u. 48/B.) 

 
Dr. Juhász Péter Tel.: 52/378-245 
 

Rendelési idő: 
Hétfő: 12:00-16:00 
Kedd: 08:00 - 12:00 

Szerda: 08:00 - 12:00 
Csütörtök: 12:00-16:00 
Péntek: 08:00 - 12:00 

 

 
Dr. Szabó Mária Tel.: 52/378-749 
 

Rendelési idő: 
Hétfő: 08:00 - 12:00 
Kedd: 12:00-16:00 

Szerda: 08:00 - 12:00 
Csütörtök: 08:00 - 12:00 

Péntek: 08:00 - 12:00 
 
 

Dr. Gaál Gyula Péter Tel.: 52/378-182 
 

Rendelési idő: 
Hétfő: 08:00 - 12:00 
Kedd: 08:00 - 12:00 
Szerda: 12:00-16:00 

Csütörtök: 08:00 - 12:00 
Péntek: 12:00-16:00 

 

******************************************************************** 

Baleset, rosszullét, sürgős eset esetén:  

Egyeken elérhető háziorvos  

hétfőtől – péntekig 12:00-16:00 óráig a 

  +36/70-586-34-51-es telefonszámon 

érhető el. 

Hétfőtől péntekig 16:00-8:00 óráig,  

hétvégén és ünnepnapokon: 

Orvosi ügyelet: 

4066 Tiszacsege, Fő u. 42. 

Telefon: 52/373-598 
 

Mentők (ingyenesen hívható): 104 

Egyek Mentőállomás: 52/378-067 

Debrecen mentőállomás: 52/414-333 

 

Szakorvosi ellátások: 

 
(Egészségház 4069 Egyek, Hunyadi u. 48/B.) 

 

 

Szemészet : 

Dr. Csuhai Erzsébet 

(rendelési idő: hétfő: 8:00-11:00) 

Telefonszám: +36/70-277-96-78 

/nem beutaló köteles/ 
 

 

Gyógytorna:  

Nagy-Tóth Kinga 

(rendelési idő: hétfő, szerda, péntek: 8:00-9:00) 

Telefonszám: +36/59-511-324 

/beutaló köteles/ 

 
 

Belgyógyászat:  

Dr. Juhász Péter 

(rendelési idő: kedd: 13:00-16:00) 

Telefonszám: +36/52-378-245 

/beutaló köteles/ 

 
 

Sebészet:  

Dr. Martis Gábor 

(rendelési idő: csütörtök: 18:00-21:00) 

+1 óra érsebészeti magánrendelés (díja: 2.500.-Ft) 

Telefonszám: +36/30-645-76-70 

/nem beutaló köteles/ 

 
 

Fizioterápia:  

Dr. Luczai Marianna 

(rendelési idő: péntek: 12:00-15:00) 

Telefonszám: +36/59-511-324 

/beutaló köteles/ 
 

 

Kardiológia:  

Dr. Kolozsvári Rudolf 

(rendelési idő: kedd: 16:00-20:00) 

Előjegyzés a +36/30-227-01-15 

A rendelésen való megjelenés előjegyzéshez  

      kötött, a szolgáltatások térítéskötelesek! 

 

 

 

Szakorvosi vizsgálatokra bejelentkezni  

és időpontot kérni  

a megadott telefonszámokon lehet. 
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Látogatható templomtorony 

Az Egyeki Római Katolikus Templom 
Egyek nagyközség fő terén 
helyezkedik el, mely örökségvédelem 
alatt áll, nyilvántartási száma: 1894. A 
templom épület ez elmúlt 
évtizedekben szinte minden részében 
lelakottá vált. A falak omladoztak, a 
burkolat töredezett, a festés 
tönkrement, a bútorzat 
kopott állapotba 
kerültek. Az 
egyházközség nagy 
erőfeszítéseket tett annak 
érdekében, hogy a 
templom, Isten Háza 
legalább a településen 
elfogadható átlagos 
műszaki színvonalra 
kerüljön, esztétikailag is 
elfogadható legyen. 
Ezért a hívek 
adományaiból, a 
Nyíregyházi-Debreceni 
Püspökség 
támogatásából több 
kisebb feladatot 
megvalósítottunk, 
melynek célja a további 
állapot rosszabbodás 
megakadályozása volt. 
Amikor lehetőségünk 
nyílt pályázatok benyújtására azonnal 
éltünk a lehetőséggel. Így a templom 
belsejét teljes egészében felújítottuk a 
toronybelső és a lépcső kivételével. 
Ma már az egyházi és világi 
rendezvényekre templomba érkező 
vendégek esztétikus környezetben 
vehetnek részt a szertartásokon és 
egyéb rendezvényeken.

 Nem tudtuk megvalósítani a lépcső felújítását, mert arra már nem volt 
fedezetünk és további más pályázati lehetőségünk. Ezért fordultunk jelen 
támogatási kérelemmel a támogató szervezethez, a Nemzeti Kulturális 
Alap Igazgatóságához. A kérelmünkben megfogalmaztuk, hogy a 
toronylépcsőt szeretnénk kicserélni, mert olyan rossz állapotban van, hogy 
annak használata már életveszélyes. A kérelmünknek a támogató szervezet 
helyt adott, de csökkentett összegben. A támogató szervezet a megjelölt 
feladatra 1.500.000 forint támogatást ítélt meg a  3.878.978 forint igényelt 

támogatás helyett. Nagy 
segítséget jelentett a 
feladat megoldásában, 
hogy a helyi 
Önkormányzat is 
fontosnak tartotta a 
település legjelentősebb 
épületének felújítását, a 

látogathatóság 
biztosítását, és ezért 
1.000.000 forint további 
támogatást adott az 
egyházközségnek. Így a 
2,5 M. Ft összköltségvetés 
lehetőséget teremtett, 
arra, hogy a tervezett 
lépcső csere helyett 
felújítsuk, és olyan 
állapotba hozzuk, ami 
hosszú távú műszaki 
megoldást jelent.  
 
A kivitelezés érdekében 

2015. június 10-én szerződést kötöttünk a Pappszauna Kft-vel, aki a 
munkát 2015. június 10-én megkezdte. A lépcsőket és az oszlopot 
egyenként méretre vágott deszkaburkolattal láttuk el. A burkolás előtt a 
megmaradó faanyagot kártevők ellen levédtük gombaölő és rovarölő 
szerekkel. A munkálatok október 31-én fejeződtek be.  
Hálásan köszönjük meg mindazok munkáját, akik lehetővé tették, hogy a 
2018-ban 200 éves templom újabb része szépülhetett meg. Aki szeretné 
megtekinteni az elkészült munkát és fellátogatni a toronyba, a vasárnapi 
szentmiséket követően megteheti.  

Bódi György projekt menedzser 
______________________________________________________________________________________________________ 

Kisbusszal a közösségért 
Mindenszentek főünnepén vettük birtokba pályázaton nyert 9 személyes kisbuszunkat, melyet szeretnénk a közösség 
céljaira használni. Az „Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból nyújtandó vidéki gazdaság és a lakosság számára nyújtott 

alapszolgáltatások fejlesztésére 2015-tól igénybe vehető támogatások” 
jogcímen 2015. május 7-én benyújtott pályázatunkat az MVH 
sikeresnek tekintette és támogatási összegként 10.124.350 Ft 
összeget ítélt meg, amelyből OPEL VIVARO COMBI L2H1 
TwinTurbo 9 személyes gépjármű vásárlására nyílt lehetőségünk. 
Ennek a járműnek megáldására került sor a szentmise után. 
Terveink között szerepel, hogy havonta legalább két alkalommal 
azokat az idős, mozgásukban akadályozott testvéreinket, akik 
szeretnének eljutni a szentmisére, ezzel a járművel szállítsuk.  
Ezért kérjük, hogy ha ismerőseik körében tudnak ilyen 
személyről, nevüket, címüket, telefonszámukat juttassák el 
hozzánk. 
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MINDEN KEDVES OLVASÓNAK 

SZENT KARÁCSONYT ÉS ÁLDÁSBAN  

BŐVELKEDŐ ÚJ ESZTENDŐT KÍVÁNUNK! 

       

"Úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát 
adta, hogy aki hisz benne, el ne vesszen,  

hanem örök élete legyen." 
Tulajdonképpen mást is küldhetett volna Isten, mint a Fiát. 
Küldhetett volna új Tízparancsolatot, vagy valami nagy szellemi 
sugárzást, vagy egy angyalt.... De Isten jól ismer bennünket, tudja, 
hogy gyógyíthatatlan materialisták vagyunk. Nekünk valamit meg 
kell fognunk, látnunk kell - akkor hiszünk. 
Emberfiának is adta Isten Jézust, hogy legyen "prototípusunk", 
mintánk, modellünk, hogy elképzelhessük milyen az "Ecce homo"! 
 Az Ember! Milyenek lehetnénk, ha igazán emberek volnánk! 

 / Gyökössy Endre/ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Jóságos Atyánk! 
Sohasem leszünk képesek arra, hogy teljesen megértsük, vagy hogy méltóképpen 
megünnepeljük karácsony misztériumát. 
Az egyszerű pásztorokkal leborulva megköszönjük, hogy nem erővel, hatalommal, 
hanem védtelen, kiszolgáltatott gyermekként jöttél közénk! 
Hogy Fiad által akartál osztozni életünkben, örömeinkben, kísértéseinkben, 
fájdalmainkban és szenvedéseinkben! 
Hogy Fiad által megmutattad nekünk mérhetetlen könyörülő szeretetedet! 
Hogy Fiad által tudhatjuk nem hagysz árván minket, hogy értékesebbek vagyunk a 
verebeknél, és minden hajunk szálát számon tartod. 
Hogy Fiad által Atyának szólítunk, akihez fordulhatunk kéréseinkkel, mert 
meghallgatsz minket. 
Add, hogy ajtót nyissunk Neked  -   hogy Fiad által megválthass minket! 
Hogy ne a szemünkkel, hanem szívünkkel nézzünk a betlehemi jászolba... 
    ..... és dicsérjünk, áldjunk, imádjunk érte! Ámen. 

 

 
 
 

 

A karácsonyi ünnepkör szentmise 

időpontjai 

 

december 25.  

Urunk Születése (karácsony) 

éjfélkor ünnepi szentmise (éjféli 

mise) előtte felnőttek betlehemes 

játéka 

1030-kor ünnepi szentmise 

utána a Katolikus Iskola 

diákjainak betlehemes játéka 

december 26.  

Szent István első vértanú 

1030-kor ünnepi szentmise 

december 27  

Szent Család vasárnapja 

1030-kor ünnepi szentmise 

december 31. Szilveszter 

1800 – év végi hálaadó szentmise 

január 1. Újév, Mária 

Istenanyaságának ünnepe 

1030-kor ünnepi szentmise 

1600 – A Tárkányi Emlékérem Díj 

átadási ünnepsége a Tárkányi 

Közösségi Teremben. 

 



Anyanyelvünket ápolni kötelesség! 

 

A Szent János  Katolikus Általános Iskolában a magyar nyelv napja alkalmából ezt mindig 

szem előtt tartjuk. 

Az anyanyelvi kompetencia az elsők között szerepel a fejlesztendő feladatok sorában. A 

kompetencia alapú oktatás követelményinek megfelelően, és a hagyományokat ápolva minden év novemberében  

megrendezzük a szaktárgyi helyesírási versenyt a felső tagozatosok körében a magyar nyelv előtt tisztelegve. 

 Nem történt ez másként idén sem. November 11-én  szerdán délután került sor a megmérettetésre.  

Összesen 33 tanuló oldotta meg a feladatokat, amely két részből állt. A tollbamondás közös megírása után mindenki 

önállóan látott hozzá a teszt kitöltéséhez, amely helyesírási, nyelvhelyességi és stilisztikai feladatokat 

tartalmazott. 

 2 kategóriában versenyeztek egymással a diákok. Külön értékeltük az 5-6. és a 7-8. évfolyamon teljesítőket. 

Az aprólékos javítás után az alábbi eredmény született:  

 

                        5-6. évfolyam 

I. Vágási Fruzsina  6.a 

II. Visztra Henrietta 6.b 

III.  Lakatos Márkó 5.a 

 

 

7-8. évfolyam 

I. Oláh Tamás 8.b 

II. Kovács Mónika 7.a 

III. Kecskés Nelli 7.a 

 

A helyezetteknek szívből gratulálunk és további sikereket kívánunk! 

A tanulók jutalmazását a Talentum Alapítványnak köszönjük! 
Tardiné Virág Éva 

                       munkaközösség-vezető  
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